

Helyi Választási Iroda
KÖZLEMÉNYE
a szavazás helyéről és idejéről, a szavazás módjáról

A köztársasági elnök a 308/2019.(VII.26.) KE határozatában a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választását 2019. október 13. (vasárnap) napjára tűzte ki.

A szavazás helye és ideje

Mezőnagymihály 001 számú szavazókör

(3443 Mezőnagymihály, Kossuth u. 56., Házasságkötő terem)

A szavazóhelyiségben szavazni 2019. október 13-án 6.00 órától 19.00 óráig lehet.

Névjegyzék

Azt a választópolgárt, aki legkésőbb 2019. augusztus 7-én a szavazóköri névjegyzékben szerepel, a Nemzeti Választási Iroda 2019. augusztus 23-áig értesítő megküldésével tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe vételéről.

A Helyi Választási Iroda értesítő átadásával vagy megküldésével tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe történt felvételéről azt a választópolgárt, aki 2019. augusztus 7-ét követően kerül szavazóköri névjegyzékbe.

A tartózkodási hely szerinti szavazókörbe történő átjelentkezés szabályai

Az önkormányzati választásokon a választópolgárok a lakhelyük szerinti településen szavazhatnak. Az, aki lakóhelye mellett – legkésőbb 2019. június 26-ig bejelentett – tartózkodási hellyel is rendelkezik, választhat, hogy a lakóhelye vagy a tartózkodási helye szerinti település vezetőit szeretné megválasztani. Aki tartózkodási helyén kíván szavazni, átjelentkezési kérelmet nyújthat be. Az átjelentkezés feltétele, hogy a tartózkodási helyét legkésőbb 2019. június 26-ig bejelentette, és a tartózkodási hely érvényessége legalább 2019. október 13-ig tart.

Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek legkésőbb 2019. október 9-én 16.00 óráig kell megérkeznie a helyi választási irodához.

Figyelem! A kérelemben feltüntetett adatainak meg kell egyezniük az Ön lakcímkártyáján feltüntetett adatokkal, ellenkező esetben a helyi választási iroda kérelmet elutasítja.

Mozgórna igénylésének szabályai

A választópolgár **mozgórna iránti kérelmet**

Online igénylés

- ügyfélkapus azonosítás nélkül: a szavazást megelőző 4. napon (szerdán) 16.00 óráig nyújtható be
- ügyfélkapus azonosítással: a szavazás napján 12.00 óráig nyújtható be.

Személyesen történő igénylés

A szavazást megelőző második napon (pénteken) 16.00 óráig nyújtható be.

Postán történő igénylés

A szavazást megelőző negyedik napon (szerdán) 16.00 óráig kell megérkeznie.

Írásbeli meghatalmazással rendelkező meghatalmazott útján történő igénylés

- a szavazást megelőző második napon (pénteken) 16.00 óráig a helyi választási irodához vagy
- a szavazás napján 12.00 óráig a szavazatszámláló bizottsághoz nyújtható be.

Írásbeli meghatalmazással nem rendelkező kézbesítővel (hozzátartozó vagy egyéb személy

- a szavazást megelőző negyedik napon (szerdán) 16.00 óráig a helyi választási irodához vagy
- a szavazás napján 12.00 óráig a szavazatszámláló bizottsághoz nyújtható be

A kérelemnek tartalmaznia kell a mozgóurna-igénylés okát, valamint, ha nem a lakcímére kéri, akkor a pontos címet is, ahova a mozgóurna kivitelét kéri.

Figyelem! A kérelemben feltüntetett adatainak meg kell egyezniük az Ön lakcímkártyáján feltüntetett adatokkal, ellenkező esetben a helyi választási iroda kérelmet elutasítja.

A szavazás napján a szavazatszámláló bizottság két tagja felkeresi Önt lakóhelyén vagy az Ön által megadott (Mezőnagymihály községen belüli) más címen, annak érdekében, hogy a szavazatát a mozgóurnába dobja be.

Figyelem! Aki mozgóurnát kért, a szavazókörben „hagyományos módon”, azaz személyesen nem szavazhat.

A kérelmeket benyújtani személyesen, levélben, ügyfélszolgálaton vagy a választások hivatalos honlapján keresztül lehetséges. További információ és a kérelmek benyújtásához szükséges formanyomtatványok a választások hivatalos honlapján (www.valasztas.hu), valamint Mezőnagymihály község honlapján (www.mezonagymihaly.hu) érhető el.

A kérelmet a szavazást megelőző második napon (péntek) 16.00 óráig lehet visszavonni.

Szentistván Helyi Választási Iroda elérhetőségei:

HVI vezető: Derekas Sándor jegyző

Cím: 3418 Szentistván, Széchenyi u. 10.

Telefon: 49/438-021, 49/524-001

E-mail cím: jegyzo@szentistvan.hu, igazgatas@mezonagymihaly.hu

Mezőnagymihály, 2019. augusztus 21.

Derekas Sándor
jegyző